



В Апшеронском районе следователи выясняют обстоятельства пожара в домовладении, в результате которого погибли двое мужчин

Горячключевским межрайонным следственным отделом СКР по краю организована доследственная проверка по сообщению о пожаре в одном из частных домов по улице Октябрьской в поселке Калинин, в результате которого погибли два человека.

По предварительным данным, в ночь на 20 января 2024 года двоюродные братья находились в домовладении по улице Октябрьской. В какой-то момент произошло возгорание домовладения. Соседи, увидев пожар, вызвали на место пожарную службу. Прибывшие пожарные локализовали возгорание, после чего в помещении были обнаружены тела двух человек, один из которых 45-летний собственник дома и его 40-летний брат. По предварительным данным причиной пожара явилось короткое замыкание электроприбора (холодильника).

В настоящее время следователем территориального следственного отдела проведен осмотр места происшествия. Выполняются проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе точной причины пожара. Назначено проведение судебно-медицинских экспертиз. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление СК России по Краснодарскому краю убедительно призывает всех проверить состояние электрических сетей в своих домах и квартирах, не использовать изготовленные кустарным способом обогреватели, соблюдать осторожность и меры безопасности при эксплуатации электроприборов.

20 Января 2024

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1854885>